



ELEKTRONICKÁ EVIDENCE NÁDOB

Dovolujeme si Vás informovat, že na základě schválené Obecně závazné vyhlášky města Rousínova č. 1/2023, probíhá osazení nádob na komunální odpad RFID čipy. Jejich instalaci zajistí město na vlastní náklady.

Nádoby na směsný komunální odpad, vystavte, prosím, na viditelném místě. Svou nádobu označte fixou, sprejem nebo nalepením štítku z tohoto letáku na viditelném místě číslem popisným nebo evidenčním.

Jak čipování proběhne?

Osazení nádob čipy bude probíhat následující dny po svozu komunálního odpadu. **Prosíme, nesklízejte nádobu dříve, než bude očipovaná.** Očipovanou nádobu poznáte tak, že na ni najdete nalepený štítek se čtvercovým QR kódem.

V souvislosti s čipováním nádob Vás žádáme o důkladnou kontrolu technického stavu Vašich popelnic, zejména prověření, jestli nemá nádoba zkorodované dno, praskliny či jiná poškození, která brání v jejím řádném použití. Poškozené nádoby nebudou označeny čipem. Dále doporučujeme všem občanům výměnu kovových popelnic za certifikované plastové, které jsou vybaveny výliskem pro snadné umístění čipu.

Na základě usnesení č. 09/10/23R, které bylo schváleno radou města, je stanoveno, že:

I. V nemovitosti s číslem popisným, ve které není trvale hlášena žádná fyzická osoba, označit čipem jednu nádobu na směsný komunální odpad.

II. V nemovitosti s číslem popisným, ve které jsou trvale hlášeny fyzické osoby, označit čipem jednu nádobu na směsný komunální odpad na každé 4 osoby s trvalým pobytem.

Oznamujeme občanům, že od 01.01.2024 budou vyváženy pouze očipované nádoby.

Proč se nádoby čipují?

Z důvodu schválení nového odpadového zákona č. 541/2020 Sb. je na města a obce vyvíjen velký tlak na snižování směsného komunálního odpadu a zvyšování míry třídění. Jedním z kroků pro naplnění těchto cílů je zavedení elektronické evidence nádob na základě které město získá podrobné údaje o množství směsného komunálního odpadu v jednotlivých očipovaných nádobách. Zvážené množství směsného komunálního odpadu bude mít pro město pouze informativní význam.

Velmi děkujeme za Vaši součinnost a spolupráci.